
❐ ネーミングライツ制度についてお聞きします

無回答 1 1 0 2
合計 1,088 483 30 1,601

70代 208 76 13 297
80代以上 81 77 11 169

50代 198 71 2 271
60代 229 57 3 289

30代 95 65 0 160
40代 189 67 1 257

10代 36 20 0 56
20代 51 49 0 100

合計 1,088 483 30 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

 30代以下、80代以上では「2. 知らない」の割合が高
くなっています。

女性 600 289 19 908
無回答 9 10 3 22

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

男性 479 184 8 671

 男性の方が「1. 知っている」の割合がやや高くなってい
ます。

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,088 483 30 1,601

 「1. 知っている」の割合が69％となっています。

問22 伊勢市観光文化会館、倉田山公園野球場にネーミングライツ制度により愛称（シンフォニアテクノロジー響
ホール伊勢、ダイムスタジアム伊勢）がつけられていることを知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない
※ネーミングライツ制度・・・ 伊勢市が所有する施設の愛称を命名する権利を売却し、その対価を活用して施設の運営とサービスの向上・維持

を図る制度です。
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